

Ирбит принял областную эстафету Победы



Второго мая город стал участником акции «Эстафета Победы», организованной Свердловской областной организацией ветеранов органов внутренних дел.

В 40 муниципалитетов Среднего Урала, включая Ирбит, были переданы копии Знамени Победы – в память об участниках событий 1 мая 1945 года, когда разведчики Михаил Егоров, Мелитон Кантария и Алексей Берест подняли знамя над Рейхстагом.

Вместе с ними на крышу здания, где еще шли бои, поднялись и бойцы группы прикрытия 1-го стрелкового батальона 756-го стрелкового полка 150-й стрелковой дивизии под командованием Степана Неустроева – свердловчанина, после войны связавшего свою жизнь со службой в милиции.

– Участие в этой акции стало для нас честью. Копия Знамени Победы, переданная нам сотрудниками и ветеранами сил правопорядка, станет частью экспозиции Ирбитского историко-этнографического музея. Как символ Великой Победы, как напоминание о подвиге народа-победителя, – сказал глава Ирбита Николай Юдин, принял участие в акции.

Юлия БАБУШКИНА

Фото из архива Ирбитского историко-этнографического музея